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DOPORUČENÉ PŘÍDAVKY NA ŠVY A ZÁLOŽKY

Nejprve si nastříháme všechny díly střihu . Pokud chcete šít mikinu bez náprsní
kapsy stříhněte si:
 2x zrcadlově přední vrchní díl
Pokud chcete šít mikinu s kapsou střihněte si :
přední vrchní díl jednou jako pravý díl a přední vrchní díl kapsový s výkrojem
pro kapsu jako levý díl.

Nevíte jak správně polohovat střih na látku koukněte na moje návodové video
zde: Jak polohovat střih na látku - Fazonetka

https://youtu.be/TUnB9pGqIrc?si=nPwlW1fZcEAoHd9K


1. Nejprve si nastříháme všechny díly dle střihu. a připravíme zip k mikině.
Pokud budete šít mikinu bez náprsní kapsičky, pokračujte bodem 3 a pak
25.

2. Stříháme také 1x kapsový váček a připravíme si zip na kapsičku.
Nevadí když bude delší, zkrátíme si ho.



3. Dále také budeme potřebovat přibližně 2-3m lemovací pruženky. A
proužek vlizelinu na podlepení předních krajů a kapsy (není nutné)

4. připravíme si také obdélníček látky v barvě která bude u náprsní kapsy. 
Velikost 4x7cm.



5. Obdélníček přeložíme po delší straně na polovinu LS ven a
našpendlíme si ho na horní část zipu tak, aby koukal tak 1cm taháčku zipu.

6. Obdélníček v kraji přišijeme na zipovou tkanici.



7. Takto připravený zip si našpendlíme LS na LS kapsový dílek

8. A přišijeme na něj zipovou tkanici. Šijeme zipovou patkou.



9. Detail z LS po otočení zipu

10. V kraji pak prošijeme sesazovací šev.



11.Takto připravený zip s kapsovým dílem si našpendlíme LS dolní části
na dolní část kapsového otvoru předního levého horního dílu.

12.Začneme šít u dolního kapsového výkroje od předního kraje dílu. Šijeme
přes kapsový dílek a přes zipovou tkanici až cca 0,7cm od druhého kraje 
tkanice. Zde zapíchneme jehlu do materiálu. 



13.Zde zvedneme patku a nastřihneme dle obrázku švovou záložku
předního dílu (ne zip !) od rohu kapsového výkroje až těsně k jehle.

14.Zipovou tkanici pak přetočíme tak, aby se její volná strana vyrovnala s 
kapsovým otvorem a v kraji ji našijeme na přední díl až do dalšího rohu 
kapsy. Tam opět stejně nastřihneme.



15.Opět přetočíme kapsový dílek se zipem tak, aby jeho vrchní strana 
ležela na horní části kapsového otvoru a došijeme horní část otvoru.

16.Takto to pak už vypadá  po našití z LS.



17.V dolní části odklopíme přední díl a vytvoříme si těsně pod našitím 
uzávěrku na zipové tkanici, zbytek zipu pak můžeme odstříhnout.

18.Z LS si v kraji prošijeme druhou část zipového okraje.



19.Kapsový váček si ze 3 stran začistíme overlockem a našpendlíme ho
LS na RS předního dílu, tak aby zakrýval celý kapsový otvor

20.Z LS si pak naznačíme linii prošívání kapsy . Zadní linie prošití musí končit 
tak 0,5- 1cm před koncem kasového váčku, aby jsme ho prošitím zachytili.



21.Poté kapsu z LS prošijeme. Kapsu si zajistíme prošitím i v kraji předního
kraje.

22.Detail prošití z RS.



23.Levý přední horní díl položíme LS na LS spodního předního dílu a 
našpendlíme.

24.Díl našijeme



25.Stejně pak postupujeme i u pravého horního předního dílu.
Našpendlíme si ho LS na LS spodního předního dílu.

26.A našijeme.



27.Poté si na sešité přední díly našpendlíme LS na LS boční dílek.

28.Sešijeme.



29.Zadní vrchní přední díl našpendlíme LS na LS na zadní spodní díl.

30.Sešijeme



31.Na zadní díl našpendlíme boční díl mikiny s našitým předním dílem.

32.A našijeme na obou stranách.



33.Dále si sešpendlíme náramenice mikiny.

34.A sešijeme si je.



35.Dolní kraj mikiny olemujeme lemovací pruženkou která je cca o 20%
kratší než je délka lemovaného kraje.

36.Stejně olemujeme i dolní kraje rukávů. Délka lemovací pruženky by měla
odpovídat obvodu zápěstí dítěte + 1 - 2cm.



37.Poté si sešpendlíme rukáv LS na LS 

38.A sešijeme rukávový šev.



39.U dolního kraje rukávu zatáhneme konce nití overlocku do švu a v kraji 
přes lemovací pruženku vytvoříme uzávěrku šitím tříkrokého cikcaku na
místě.

40.Takto připravený rukáv našpendlíme do uzavřeného průramku LS na LS.
Rukávový šev leží na značce ve středu bočního dílu. Značka vrcholu rukávu na
náramenicovém švu a značka v průramku na značce v průramkové části rukávu.



41.Rukáv našijeme do průramku. Šít začínáme a končíme v podpaží u
rukávového švu. Šijeme po rukávu.

42.Detail našitých rukávů z LS



43.Do takto připravené mikiny našpendlíme jednu část stojáčku LS na LS 

44.Stojáček všijeme do mikiny.



45.Poté si můžeme z RS vyztužit přední kraj mikiny proužkem vlizelinu
širokým max 1,5cm . Z LS pak na pravý přední kraj našpendlíme
zipovou tkanici. Můžeme ji taktéž nalepit lepící páskou Stylefix. V horní
části zipovou tkanici přehneme na 90 stupňů a ještě podehneme. U
dolního kraje končí zipová tkanice pár mm před koncem lemování.
Zip našijeme na přední kraj pomocí zipové patky. Šev našití stojáčku
směřuje směrem do stojáčku.

46.Zip zapneme a na druhou část zipové tkanice si naznačíme návaznost
stojáčkového švu a dalšího švu na PD.



47.Stejným způsobem našpendlíme druhou část zipové tkanice na levý
přední kraj mikiny.

48.A našijeme zip. Poté zkontrolujeme návaznost švů. Případně můžeme ještě
opravit.



49.U druhé části stojáčku si dolní kraj olemujeme lemovací pruženkou a 
také si z ní můžeme vytvořit poutko, které našijeme do středu stojáčku.

50.V rubové části stojáčku si vyztužíme horní kraj stojáčku proužkem vlizelinu.
Je možné vyztužit vlizelinem celý díl, což je ale třeba udělat případně ještě před
olemováním dolního kraje stojáčku. Osobně to doporučuji např. u teplákoviny.



51.Takto připravený stojáček si našpendlíme LS na LS již našitého
stojáčku. Špendlíme po našitém stojáčku.

52.Detail našpendlení z druhé strany. 



53.Stojáček pak našijeme tak, že začínáme u zipové části, kde šijeme ve
stejné linii jako jsme našívali zip, v horní části se otočíme na jehle a
sešijeme horní část stojáčku za 0,7cm , poté došijeme druhou část
stojáčku u druhé části zipu.

54.Detail našití stojáčku.



55.Sestřihneme švové záložky v rohu našití.

56.Poté si olemujeme přední kraje mikiny s našitým zipem. Lemujeme 1,5cm 
pod stojáčkem a lemujeme až 1,5cm pod dolní kraj mikiny.



57.Detail lemování v horní části

58.Detail lemování v dolní části. Stojáček přetočíme do LS.



59.Poté v kraji prošijeme přední kraje s našitým zipem v návaznosti i horní
část stojáčku. Lemovací pruženku u dolního kraje podehmeme pod
olemovaný přední kraj.

60.Detail prošití u dolního kraje.



61.Poté si našpendlíme v dolní části stojáčky na sebe. Šev našití stojáčku 
do mikiny přehneme směrem do stojáčku.

62.Detail špendlení z RS. Šev našití stojáčku leží těsně nad lemovací pruženkou.



63.Sesazovací šev stojáčku v kraji prošijeme. Šijeme po mikině.

64.Detail prošití z LS.



65.Detail prošití z RS.

A mikina je hotová :-)


